



用“三不”举措保春节安全

本报特约评论员
赵开浪



不打折扣、不留死角、不走过场的举措,切中要害,十分贴近我市安全检查地气,把三不落实到各个环节,方能保春节安全。

安全与健康的一个相似之处,都在于加上前面的1,后面的0才有意义。这也是安全再怎么重视都不为过的原因,再如何严厉都有必要的关键。近日,市领导带队开展节前安全生产大检查,用实际行动绷紧安全弦、筑牢安全基、查出安全病。(详见本报8日1版报道)

2019年12月3日,海宁市许村镇某企业一个高度约为15米的污水罐倒塌,压垮了附近两家企业的车间,共造成9人死亡。惨痛的教训告诉我们,安全生产这根弦时刻不能放松,安全生产责任重于泰山,加强安全检查,不仅要市领导以身作则以上率下,紧盯重点领域,而且要层层重视全民行动,关注全行业

全领域的安全生产,不断强化安全生产基础。市委书记金政在检查安全生产时强调,要以不打折扣、不留死角、不走过场的标准严查严管严治,让安全生产、规范运行成为一种自觉。三不举措,切中要害,十分贴近我市安全检查地气,把三不落实到各个环节,方能保春节安全。

不打折扣就是不能降低标准,避免检查轻松过关整改无力。我们回忆一下近年来我市安全方面血的教训,象珠鞭炮爆炸、舟山岩宕透水、应店戏台坍塌等事故,件件发人深省,桩桩历历在目,特别是留给亲人的痛苦,一辈子也难以忘记。仔细分析,多半是由于企业主安全观念淡薄,经济利益至上,安全设施落

后,检查流于形式,隐患发现不了。究其原因,是有的党员干部找理由说平时工作繁忙,安全管理面广量大,安全生产防不胜防。春节临近,要坚决克服肤浅意识、侥幸心理、麻痹思想和懈怠情绪,坚持安全生产工作常态化、制度化,将责任落实到岗、细化到人。

不留死角就是要避免遗漏问题。有的党员干部习惯于被安排,走既定路线,查事先准备的地点,看到的都是好的。其实在我市一些小企业、小饭店、老小区,我们要问一问,对电器线路老化是否能查清楚?对安全操作规则是否能执行到位?对消防通道上的车辆、杂物是否能及时移除和清理?我们也要清醒地认识到,党员干部不是天然的百事通,超市、网吧、KTV管理者和出租房房东很多不懂如何灭火、怎样逃生。在迎接春节安全检查的关键时刻,多教会他们一些安全知识,让大多数人成为检查的行家里手。不留死角还要调动企业主动性,他们是安全生产的第一责任人,有的企业主只顾经济

利益,对安全投入不足,破除他们的思想藩篱,应该算一算自由账、良心账、经济账,让他们深刻明白,对安全的投入越多,这些账越不会亏本。

不走过场就是不能就付了事,避免检查走马观花蜻蜓点水。市委副书记、代市长张群环指出,要加大排查、摸清底数,始终做到心中有本账,确保底数清、情况明、措施实。我市有的镇街区将每月确定一天为安全生产检查日,节假日前则加密检查,全体干部深入企业、工地、出租房,把任务分解,把责任压实,不留盲区、不留死角,及时发现隐患,迅速落实整改。避免走过场,关键是整改到位,对安全生产隐患限期整改,整改情况必须再次现场检查,对查过之后调门高、表态好、行动少、落实差的负责人,迅速进行问责。检查的作用不在于不是抓几个典型,而是让没有落实者100%受到严肃处理。

安全责任重于泰山。若想平安过节,就要居安思危,预防在前,检查到位、整改有力,别无他法。

续写好后来和未来的故事

本报特约评论员
王国荣



永康新腾飞,要靠全体永康人用勤劳的双手一砖一瓦垒起来的,续写好一个个后来和未来的故事,让人民群众有更多更实在的获得感和幸福感。

在大伙的帮助下,小卖铺在前些天又重新开张了。5日,在象珠镇龙青村办公楼对面,记者见到了正在新店整理货物的芦鑫州妻子王飞凤。小微园即将结顶,小卖铺重新开张,阿州书记生前记挂的一切正在慢慢变好。阿州书记,如果你在九泉有知,一定会很欣慰吧。(详见本报8日第11版报道)

是的,施工中的王溪田小微园,矗立在蓝天白云中,吊机的悬臂转个不停,现场非常忙碌的样子。阿州书记听得到他妻子王飞凤对他说的话,也看得到小微园拔地而起、一家家企业在这里转型升级的热闹场景

把王溪田小微园建设好,是芦鑫州的遗愿。全村人不会忘记这位任职19年一心扑在全村操心事、烦心事上的好书记,几乎将全部时间和精力投入到了新农村建设中,带领村民将经济薄弱村蜕变为乡村振兴标杆,全市小微园建设典范,就在发病前3小时,他已经一大早走遍村庄,完成了防台巡检、走访了农户和小微园平整现场,为完成芦鑫州的遗愿,龙青村的党员干部们接过接力棒继续前行,确保小微园建设不停工、不掉队,施工进度一直位于全市前列。这是后人阿州书记的最大敬仰与最好纪念。

不忘初心,就是要牢记全心全意为人民服务的根本宗旨,这也是深入开展主题教育的目的所在。芦鑫州生前就是这样一位始终守着初心,以村民致富、乡村振兴为使命,一直在为村民忙前忙后、积劳成疾,用他毕生心血与爱党爱民情怀,用生命诠释共产党员初心和使命的农村基层党员干部。也正是这种为民奋斗的精神,激励着后人续写着美丽乡村建设的篇章;也正是这种为民情怀,让村民们永远记得他的好,永远怀念着他。

如今我们回望过去,不是沉寂于过往,而是迎接崭新的未来。这个崭新的未来,也是阿州书记等先辈要竟而未竟的事业。所以在岁末年初本报推出2019年十大热议评选活动中,阿州书记、国兴师傅、李兴祥夫妇,成了永城百姓最为牵挂的人之一,所以2020年要延续他们后来的故事和未来的故事。王溪田小微园建设,

只是其中一个比较大戏份的故事。除此之外,还有很多大大小小的故事,要靠永康人民自己去续写。

如何续写故事,敢担当、勇作为的永康焦裕禄已经为我们树立了楷模与标杆。还有奋战在基层一线许多党员干部,正以模范行动践行着一心为民的初心和使命,在各自的岗位闪烁着新时代共产党人的伟大发光点。永康新腾飞,要靠全体永康人用勤劳的双手一砖一瓦垒起来的,续写好一个个后来和未来的故事,让人民群众有更多更实在的获得感和幸福感。

初心和使命催生不竭动力,改革创新激发无限活力。国家主席习近平2020新年贺词,已经向我们发出了只争朝夕、不负韶华,万众一心加油干,越是艰险越向前,全面建成小康社会,实现第一个百年奋斗目标的冲锋号,这就我们续写好故事的宏伟目标和巨大动力,也是人民对美好生活的向往与愿景。

讲好“家乡味道”背后的文化故事

本报特约评论员
薛建国



这十道美食,不仅是用来吃的,还是永康对外宣传的一个抓手。永康应借助这次美食评选,把永康家乡味道做足做浓,成为永康吸引外界眼球的品牌,振兴乡村经济的资源。

白切鹅肥肝、永康肉麦饼、五指姜土鸡煲、烟熏永康干、酒糟舜芋、银炉永祥笋、铜罐萝卜钱、金针扣肉、农家猪三福、太平鱼头,经过四轮筛评,永康十道美食入选百县千碗名录。(详见本报8日第15版报道)

这十道美食,不仅是用来吃的,还是永康对外宣传的一个抓手。土菜是家乡的味道,土菜是永远吃不厌的味道,土菜是游子思乡的味道,游子眼里的土菜就是妈妈菜,就是家。家和妈

妈是每个人心里最温暖、最柔软之处。这是一种朴素的情感,而这种情感是我们人类所共通的。永康应借助这次美食评选活动结果,把永康家乡味道做足做浓,成为永康吸引外界眼球的品牌,振兴乡村经济的资源。

美食不仅是用来供人们享受口腹之欲的,同时也是精神层面上的事儿。因为饮食本身就是文化,文化是有生命力的。永康这十道名菜,大都流传已久,蕴藏丰富的历史文化,与

当地人们生产生活、民俗民风等息息相关,能够得以传承,不仅仅是好吃。每道美食背后,其实都有一个文化故事。永康下一步应充分挖掘和整理这十道名菜背后的文化故事,讲好这些故事,就是讲好永康故事,让更多来永康的朋友,吃的不仅是菜,更是文化。杭州有一家酒店,有讲菜专员,即专门给顾客讲菜的由来。其中有道菜叫慈母菜,实际上就是鸡蛋烧肉。之所以叫慈母菜,讲菜专员说,过去夏季在外的孩子定下日子回家,但日子不一定准确。母亲就先按日子把鸡蛋烧肉炖上,如果到日子孩子没回来,母亲就得守着炉子,用灯捻般小火慢炖,保证菜不变质。尽管火很小,也要防止菜被烧干烧焦,需要不停地翻动或加水。因为是小火慢炖,所以,这道菜特别入味。而

美味的背后是一个关于亲情的故事,让人们自然想到古诗慈母手中线,游子身上衣。所要表达的意境。好故事,所激发的就是正能量。

快过年了,讲好美食背的文化故事,也可以让乡愁变得更有温度。春节回家,说到底就是为了享受家乡味道。改革开放,神州大地日新月异,变化无时不在,但是只要家乡的美食味道不变,游子循着家乡美食的味道,顺着记忆,也能找到回家的路。

很多时候,我们也要离开家乡,为了梦想去异乡打拼,家乡美食不能时时进入我们的胃肠,而美食背后的故事却可以永远装在我们的心里,丰富我们的精神,感受家乡存在的状态。另外,这些故事还可成为我们炫耀家乡的资本,家乡不但是自己想念的地方,而且还是他人向往的地方。

欢迎刊登分类广告

买卖二手注塑机
6188,13858922856,525905
压铸厂转让或合作
7515因年龄关系,将在正常生产的压铸厂转让或合作,生产任务常年较足,有意者来电洽谈。17706792731,692731
长城厂房出租
7494经济开发区九州西路655号,第三层1400㎡。18858922128,529129
李店小微园出租
7525,5层共10000㎡,或项目合作。18967963778
厂房出租
7526武义上茭道义武公路旁有单层钢构厂房10000㎡,办公宿舍2800㎡出租,要求无污染噪音小。15088278008
望春小区套房转让
7528,5楼复式,产证240㎡,送平台100㎡,程230153
厂房出租
7532下里溪工业区占地230㎡,三层共600㎡。电话13707230466
西城厂房出租
7544烈桥200㎡,有三相电。13868945560
店面幢房转让
7547大花园门业市场五街2间店面幢房624991
店面、厂房出租
7556黄棠店面850㎡,厂房1240㎡,大变压器,另废气处理器、发泡机处理。18868475096